

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vítějeves konané dne 22.6.2011

Zahájeno v 18.00 hod.

Přítomní: viz presenční listina, omluvena pí Fakrašovská pro nemoc, zasedání zastupitelstva je usnášení schopné

Program: viz připojená pozvánka s programem

Doplňen bodu programu:

8. Volba předsedy finančního výboru

9. Žádost o příspěvek na sportovně-společenskou akci

1. Doplnění zastupitelstva – slib nového zastupitele

V úvodu ještě před začátkem programu uvítal starosta pana Hašku Petr, který se automaticky stává zastupitelem za odstoupivší pí Janků Helenu.

Bylo přistoupeno k přečtení slibu zastupitele panem Klemšou a následně podpisem a slovem „slibuji“ pan Petr Haška slib složil.

Na dotaz pí Dvořákové, zda jsou známé důvody odstoupení paní Janků. Pan starosta na to odpověděl, že právě osoba paní Dvořákové a její nepřátelský způsob jednání paní Janků vadí.

Paní Dvořáková odpověděla, že důvod vidí v něčem jiném – ve skutečnosti, že právě projednávání závěrečného účtu vidí jako důvod její rezignace a na nepřátelský způsob jednání přistoupila jejich strana už výtiskem Slovo starosty před volbami. V souvislosti s tím se obrátila na pa Hašku s dotazem, zda má zkušenosti ze státní správy či komunální politiky – odpověděl, že nikoliv. Starosta oponoval, že věta o nezkušených komunálních politicích platila ve Slově starosty pouze na paní Dvořákovou.

2. Závěrečný účet obce Vítějeves, Mikroregionu Brněnec a Svazku obcí – Zelená energie

Paní Bublová přečetla závěrečný účet – viz příloha

Po přečtení závěrečného účtu se dotázala paní Dvořáková, zda finanční výbor projednal její návrh na projednání – zachycení skutečnosti v účetnictví, a to zejména ve vykázaných mzdových nákladech zaměstnanců obce vůči Technickým službám. Starosta odpověděl, že již na předchozím zasedání jí paní Janků dala najevo, že se problémem zabývat nebude, tuto informaci zopakoval, načež paní Dvořáková oponovala, že finanční výbor se problémem vůbec nezabýval – ani jej neodmítl, takže vyjádření brala jako osobní vyjádření pí Janků, nikoliv jako předsedkyně finančního výboru.

Dále se pí Dvořáková zeptala, zda byla provedena finančním výborem kontrola závěrečného účtu za rok 2010. Starosta odpověděl že nebyla.

Paní Dvořáková upozornila, že tedy nefungují vnitřní kontrolní mechanismy obce pro finanční kontrolu účetnictví, proto si správností závěrečného účtu nemůže být jistá.

OZ schválilo závěrečný účet obce Vítějeves a vyjadřuje souhlas s hospodařením obce za rok 2010: Pro 3, Proti 1 (pí Dvořáková)

Závěrečný účet Mikroregionu Brnnēnec a Svazku obcí – Zelená energie přečetla také paní Bublová- viz příloha

OZ vzalo oba závěrečné účty na vědomí

3. Rozpočtové opatření

Pí Bublová seznámila přítomné se rozpočtovým opatřením č. 2 – viz příloha

OZ schválilo rozpočtové opatření č. 2: Pro 4, Proti 0

4. Kulturní komise

Starosta seznámil zastupitelstvo, že byla ustanovena devítičlenná kulturní komise, jejíž předsedkyní byla zvolena paní Chmeliarová, místopředsedkyní byly zvoleny paní Nadvorníková a paní Máchová. Dále starosta zmínil, že bude vypracován plán kulturních akcí.

Paní Dvořáková zmínila problém se zveřejňováním a roznosem pozvánek na zamýšlený zájezd obce. Pozvánky nedostali všichni občané, proto požádala, aby byly kulturní akce zveřejňovány také přes redakční výbor, aby nemohla být pořádaná kultura považována kultura jen pro někoho. Pan Klemše uvedl, že se jedná určitě o nedopatření.

5. Požadavek ZŠ na práce přes prázdniny

Požadavky na vymalování a údržbářské práce byly přečteny, zastupitelé s nimi byli seznámeni přílohou pozvánky – viz příloha

OZ schválilo realizaci požadovaných prací v Základní škole: Pro 4, Proti 0

6. Návrh novely rozpočtového určení daní

Starosta informoval o skutečnosti, že je v jednání návrh novely o rozpočtovém určení daní a že tento, pokud bude schválen a do konce roku projednán, bude znamenat navýšení o 1.400 Kč na jednoho obyvatele.

OZ bere informaci na vědomí

7. Prodeje pozemků

Záměr prodeje pozemků byl vyvěšen 25.5.2011

Jedná se o pozemky p.č. 1078, 1077/1 o výměře 977 m² a 772 m² – jediný zájemce pan Šudoma Jiří, Dále o pozemek č. 818 o výměře 1813 m², kde projevil zájem jako jediný p. Planinger Jakub, Slatiňany

Další pozemky p.č. 1577-výměra 1233 m², p.č. 1158 – výměra 110 m² a 1196/10 – výměra 12m² – jedná se o zastavěné plochy v areálu ZS - o tyto pozemky projevil zájem Zemědělská společnost Vítějeves.

Panu Šudomovi a panu Planingerovi budou pozemky prodány za cenu 5,-/m².

Zemědělské společnosti budou pozemky prodány za cenu 15,- Kč/m²

OZ schválilo prodej pozemků: Pro 4, Proti 0

8. Volba předsedy finančního výboru

Starostou byl navržen jako předseda finančního výboru pan Haška Petr, pan Haška kandidaturu přijal.

OZ schválilo předsedou finančního výboru p. Hašku : Pro 3, Proti 0, zdržel se hlasování 1

9. Žádost na příspěvek na sportovně-společenskou akci

Paní Dvořáková požádala o možnost příspěvku na akci „Dračí lodě 2011“, která se uskuteční 27.8.2011 na Křetínské přehradě. Organizace se ujme ona s paní Farkašovskou, vše bude zveřejněno s možností přihlášení se zájemcům do týmu, požádala o příspěvek 10 tis. Kč, z toho 4 tis. je nutné na zápisné a cca 4 tis. na jednotná trička (tento bude využit v případě, že na obci nejsou trička vhodné velikosti), zbylá částka na občerstvení závodníkům.

OZ schválilo účast a příspěvek na sportovně-společenskou akci „Dračí lodě 2011: Pro 4, Proti 0

Diskuse:

- Pan Klemša informoval o provedené kontrole na SZIF u dokončeného přesunutí pomníku
- Pan Klemša informoval o zastavení správního řízení ve věci prodeje pozemků – cesta v horní části obce – chybí ve smlouvě slovo „ideální“ polovina pozemku
- Pan starosta se vrátil k rezignaci paní Janků, uvedl, že jednání na zastupitelstvu není slučitelné s její povahou.
- Dále starosta zmínil, že byl navštíven policií ČR ve věci založení Technických služeb, uvedl že paní Dvořáková porušila svoje povinnosti zastupitele a překročila svoje pravomoci, vyzval ji, aby rezignovala na svoji funkci zastupitele, jinak že proti její osobě věci zveřejní v Občasníku. Uvedl, že dle svého psychologa by definoval paní Dvořákovou dle 22 bodů jako psychopata.
- Paní Dvořáková se ohradila, že starosta nemá právo její osobu hodnotit a napadat a to už vůbec ne na veřejné schůzi zastupitelstva, či jinak. Zmínila také dopis starosty z roku 2009, kde urážel manželé Dvořákoví v dopise, a to na základě již tehdy vznesených pochybností o správnosti založení Technických služeb a jiných připomínek. Obhajovala také kroky kontrolního výboru, zmínila, že konání kontrolního výboru konzultovala s paní právničkou, její náhled byl zpracován právě proto, aby přesvědčil zastupitele o vážnosti situace. Byl zpracován na základě předložených usnesení zastupitelstev a na základě úplného opisu těchto usnesení, které si nechala zaslat a žádný jiný dokument o správnosti založení TS nebyl předložen ani na zastupitelstvu, které věc projednávalo, ačkoliv byl z její strany vznesen dotaz na existenci tohoto dokumentu.
- Připojili se také občané z řad veřejnosti , kteří zmínili, že by dle výkladu pana starosty kontrolní výbor postrádal smysl, kdyby mohl jednat jen s pověřením zastupitelstva.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20.20 hod.

Zapsala

Dvořáková Lenka-podpis:



Podpis starosty p. Havlíčka

Správnost ověřili:

Klemša Josef-podpis:



Haška Petr-podpis: